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2021 年度 短大２年生 最終学年時アンケート結果報告 

 

▼ 実施時期   2021 年 12 月 

 

▼ 実施方法   Google フォーム 

 

▼ 対象者    短大 2 年生全員（休学者、科目等履修者を除く） 

 

▼ 回答率    97.6％（120 名／123 名） 

 

▼ 結果 

 

 

２．成長した実感についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

肯定的印象  82.2％ 

否定的印象  17.8％ 
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肯定的印象  94.2％ 

否定的印象   5.8％ 

肯定的印象  91.7％ 

否定的印象   8.3％ 

肯定的印象  90.8％ 

否定的印象   9.2％ 
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肯定的印象  93.4％ 

否定的印象   6.6％ 

肯定的印象  87.5％ 

否定的印象  12.5％ 

肯定的印象  78.3％ 

否定的印象  21.7％ 
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３．学修状況についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

肯定的印象  97.5％ 

否定的印象   2.5％ 

肯定的印象  63.4％ 

否定的印象  36.6％ 

肯定的印象  65.0％ 

否定的印象  35.0％ 
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５．進路についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

 

肯定的印象  81.7％ 

否定的印象  18.3％ 

肯定的印象  86.7％ 

否定的印象  13.3％ 

肯定的印象  87.5％ 

否定的印象  12.5％ 
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【６で「⑪その他」を回答の方】良いと思った点をお答えください 

  ・ 学生がやりたいと思ったことに積極的に取り組める環境があるのが良かった 

  ・ みんな明るくて楽しそう 

 

肯定的印象  89.1％ 

否定的印象  10.9％ 
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【７で「⑨その他」を回答の方】良いと思った点をお答えください 

  ・ 学びたい分野が多くあり、学ぶことができたので良かった 

  ・ 就職支援部が一番親身になって下さったこと。 

 

 

 

８．改善してほしい点がありましたらお書きください 

    最後に集約 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的印象  89.2％ 

否定的印象  10.8％ 
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８．改善してほしい点がありましたらお書きください（原文のまま） 

  ・ 施設温度 

  ・ 眠くならない授業をして欲しいです。 

  ・ 予定を教えるのが遅い。 

  ・ 登録販売者の資格を取れるようにして欲しいです。 

  ・ 教養科目が実践的でない 

  ・ 学校の WiFi の繋がりが悪すぎるなって思います 

  ・ 雨の日はバスが遅れる 

  ・ ネット環境（複数） 

  ・ 学校、寮ともに、食堂のご飯の量が女子には多い 

・ ある教員の授業が教科書を読んでいるだけの授業があり、それは自分でもできるのでもう少し、

教科書を読むだけでなく、応用した内容を聞きたかった。 

  ・ 冷暖房を完備して欲しい 

  ・ 進路についてもっと親身になってほしい 

  ・ 学内全体の対応、対応がずさんなところがちらほらあった 

  ・ 予定はできるだけ早く伝えたほうがいいと思う 

  ・ 臨床や解剖は自分の働きたい場所にある人がやるのが一番いい気がしました。 

  ・ 家が遠い人のために、空きコマが無い時間割にしたほうがいいと思う。 

  ・ 時間割の変更が遅い。高い学費を払っているにも関わらず、自分で駐車場を借りなければ行け

なかったり、KG ショップの値段が高い、授業質が悪いなど良いところが目立つ。先生方が親

身でない。先生方によって意見が異なるため、生徒振り回される。TOEIC などの資格試験を

強制され、対して TOEIC の勉強もさせてくれず費用だけ支払われる。 

  ・ 駐車場を増やして欲しい。 


